

全面提高中央和国家机关党的建设质量 建设让党中央放心让人民群众满意的模范机关

(上接第一版)要大力加强对党忠诚教育,学习宣传先进典型,引导党员、干部见贤思齐,把对党忠诚纳入家庭家教家风建设。带头做到“两个维护”,既要体现高度的理性认同、情感认同,又要有坚决的维护定力和能力。

习近平强调,中央和国家机关要走在理论学习的前列,提高学习教育针对性和实效性,在学懂弄通做实上当好示范,自觉主动学,及时跟进学,联系实际学,笃信笃行学,学出坚定信仰、学出使命担当,学以致用、身体力行,把学习成果落实到干好本职工作、推动事业发展上。要在青年干部中开展强化政治理论、增强政治定力、提高政治能力、防范政治风险专题培训,创造条件让干部在斗争实践中经风雨、见世面、长才干、壮筋骨。

习近平指出,中央和国家机关要树立大抓基层的鲜明导向,以提升组织力为重点,锻造坚强有力的机关基层党组织。要抓两头带中间,推动后进赶先进、中间争先进、先进更前进,实现基层党组织全面进步、全面过硬。要严格党员教育管理监督,落实好“三会一课”等制度,使每名党员都成为一面鲜红的旗帜,每个支部都成为党旗高高飘扬的战斗堡垒。要加强分类指导,科学精准施策,增强机关党建工作的针对性和有效性。

习近平强调,中央和国家机关要持之以恒正风肃纪,带头弘扬党的光荣传统和优良作风,建设风清气正的政治机关,让群众切身感受到新变化新气象。要持续深化纠“四风”工作,坚决克服形式主义、官僚主义。要大力弘扬密切联系群众的优良作风,深入基层一线,增强同人民群众的感情,学会做群众工作的方法,从基层实践找到解决问题的金钥匙。要坚持严字当头,把纪律挺在前面,深化运用监督执纪“四种形态”,抓好纪律教育、政德教育、家风教育,加强对党员、干部全

方位的管理监督,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐。

习近平指出,必须正确处理干净和担当的关系,决不能把反腐败当成不担当、不作为的借口。要把干净和担当、勤政和廉政统一起来,勇于挑重担子、啃硬骨头、接烫手山芋。要践行新时代好干部标准,不做政治麻木、办事糊涂的昏官,不做饱食终日、无所用心的懒官,不做推诿扯皮、不思进取的庸官,不做以权谋私、蜕化变质的贪官。

习近平强调,提高中央和国家机关党的建设质量,必须深入分析和准确把握特点和规律。要处理好共性和个性的关系,善于把全面从严治党理论转化为推动机关党建的思路和举措,重视总结提炼机关党建实践中的创新经验,不断上升为规律性认识,使其能够长久发挥作用。要处理好党建和业务的关系,坚持党建工作与业务工作一起谋划、一起部署、一起落实、一起检查。要处理好目标引领和问题导向的关系,既要以目标为着眼点,在统筹谋划、顶层设计上下功夫;又要以问题为着力点,在补短板、强弱项上持续用力。要处理好建章立制和落地见效的关系,制度制定很重要,制度执行更重要,要带头学习、遵守、执行党章党规,从基本制度严起、从日常规范抓起。要处理好继承和创新的关系,推进思路创新、方式手段创新、基层工作创新,创造性开展工作。

习近平指出,加强和改进中央和国家机关党的建设,必须切实加强党的领导,牵住责任制这个“牛鼻子”。各部门党组(党委)要强化抓机关党建是本职、不抓机关党建是失职、抓不好机关党建是渎职的理念,坚持“书记抓、抓书记”,领导班子成员和各级领导干部要履行“一岗双责”,做到明责、履责、尽责。机关党委要聚焦主责主

业,真正发挥职能作用。中央各有关部门要各负其责、密切配合,形成机关党建工作合力。中央和国家机关工委要强化责任担当,履行好统一领导中央和国家机关党的工作的职责,指导督促各部门党组(党委)落实机关党建主体责任。要建设高素质专业化的党务干部队伍,把党务干部培养成为政治上的明白人、党建工作的内行人、干部职工的贴心人。

王沪宁在主持会议时表示,习近平总书记发表的重要讲话,精辟论述了加强和改进中央和国家机关党的建设重大意义,深刻阐明了新形势下中央和国家机关党的建设的使命任务、重点工作、关键举措,对加强和改进中央和国家机关党的建设作出全面部署。我们要认真学习贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,全力以赴抓好各项工作落实,全面提高中央和国家机关党的建设质量和水平。

中共中央政治局委员、中央和国家机关工委书记丁薛祥在总结讲话中表示,习近平总书记的重要讲话为推动中央和国家机关党的建设高质量发展指明了努力方向、提供了根本遵循。要自觉用习近平总书记重要讲话精神统一思想和行动,着力推动中央和国家机关党的建设各项部署落实落地,不断开创中央和国家机关党的建设新局面。

部分中共中央政治局委员,中央书记处书记,全国人大常委会、国务院有关领导同志,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协有关领导同志出席会议。

中央党的建设工作领导小组成员,中央和国家机关各部门、有关金融机构、国有大型企业负责同志等参加会议。

(上接第一版)从“孝、悌、忠、信、礼、义、廉、耻”等方面诠释了孝老爱亲、助人为乐、敬业奉献、诚实守信、见义勇为的时代新歌,并分发给各单位,深化家庭道德建设。同时,开展新时代好少年、“行业最美”等系列评选活动,评选出美德少年和各行各业“最美人物”,进一步夯实“好人泾县”品牌基础。

同时,泾县支持“好人”成立各类爱心工作室、爱心驿站和各类志愿服务组织,引导“好人”参与扶贫帮困、慈善捐助、支教助学、无偿献血、器官捐献等公益活动,为公益代言。组织开展“人人敬好人”礼遇行动,凡是该县举办的重大节日节庆活动,邀请“好人”代表作为嘉宾出席,鼓励支持“好人”参选各级“两代

表一委员”,在精神上褒奖“好人”;通过安排体检、聘请“好人”担任德育辅导员、帮助“好人”创业致富和改善生活等活动,在政策上礼遇“好人”;通过结对帮扶、“让好人过好年”走访慰问等活动,安排专项资金,在生活上关爱“好人”,在全县上下形成见贤思齐、崇德向善的浓厚氛围。(钱有龙 特约记者 蔡盛)

打好“百强”牌 发力一体化

(上接第一版)新建省级工业设计中心1个、省中小企业公共服务平台1个。截至今年2月底,该县共培育高新技术企业30家,通过省级科技成果鉴定39项。森泰木塑集团和美诺华药物公司分别获评国家知识产权示范企业和优势企业。

◆ 城镇牌 — 打造枢纽城市 推进城乡一体化

厂房内眺望广德,环顾四周四通八达的交通网,交织着郁郁葱葱的绿化带,将往来于长三角各地车辆贯穿成一幅美景,而支撑美景的节点便是各色新型城镇街区。工业园区工作人员吴静表示,“新型城镇化是承载广德高质量发展的重要载体。”

“做好广德新型城镇化,才能充分发挥广德左右逢源的区域优势,努力扩大全方位对外开放,致力打造内陆开放新高地。”王庆武表示,近年来,广德加快“东西联通”。大力实施“交通建设会战年”,致力打造承东启西、贯通南北的长三角城市群的重要交通枢纽。目前,商合杭高铁及广德站建设、宣杭铁路广德段电气化改造工程稳步实施,G318改线、S215改建、S230出城段等国省干线建设加快推进,广宁高速贯通,城北高速前期工作正在积极谋划推进。

同时,推进“陆海联运”、“要素联动”形成一站查验、一站通关、一站出口的快速便捷通道。建成全国唯一设在内陆县的国家级海关特殊监管区皖东南保税物流中心(B型),可满足年物流作业120万吨、集装箱吞吐量3万标箱,成为接轨国际市场的综合性保税物流平台。目前已与比利时安特卫普港等境外16家大型进出口企业签订了入驻协议。与上海铁路局、宁波港合作,联合打造铁海联运项目,“打造枢纽,旨在留下各类人才,提升生产效率与生活质量。”工作人员吴静表示,该县争创的“新型城镇化百强县”,正是枢纽城市的重要支撑点。

据了解,近年来,该县提升城市建设品位,实施城区基础设施提升行动,高起点打造高铁新城。启动一批高品质商业、住宅项目,不断提升城区承载力,加快“智慧城市”建设,推动城市管理精细化。同时,贯彻落实乡村振兴战略,大力实施现代农业发展规划,加快构建现代农业产业体系。鼓励发展各类农业社会化服务组织,拓宽农村经济发展渠道。坚持农村人居环境整治与美丽乡村建设相结合,高质量发展新型城镇化。

◆ 绿色牌 — 科学发展可持续 内陆开放新高地

驶入通往长三角的道路,发现

广德的一切都矗立在绿色原野之上,绿色农业、绿色旅游、绿色经济……

“近年来,广德县本着尊重自然、因地制宜,打破行政边界,统筹山水林田湖草系统治理,统筹布局城镇农业生态空间,优化城镇、农业、生态三类空间,加强生产力布局和资源环境利用的空间引导与约束。”广德县委宣传部外宣办主任曾庆萍表示,未来广德城镇发展空间,主要包括溧阳、郎溪、广德城区以及上兴、社渚、十字、新杭、邱村等重点镇区,承担人口和产业集聚的主要区域。农业空间,将在溧阳中部平原水网和郎溪、广德中北部的平原岗地地区实现一体化发展,集中布局基本农田,建设高标准农田,打造现代粮油基地,发展特色农业和农产品加工。

同时,广德县通过建立绿色产业基金和绿色制造合作组织,发挥政府基金引导、市场规范、行业协会组织等作用,建设一批在长三角地区有影响力的产业基地,形成强大的集聚规模。此外,实行市场准入负面清单,建立健全与市场准入负面清单制度相适应的机制。引导企业绿色高效发展,鼓励大众创业、万众创新,旨在城乡共筑绿色发展新的未来,营造内陆开放新高地,将该县“长三角一体化”战略,引入可持续发展之路。

诚信

绝不拖欠大伙儿工资。

